Editorial Anagrama



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Création: 1969

Site Web: http://www.anagrama-ed.es (Date de consultation du site:

2024-03-15) (Site archivé par la BnF depuis le 04/06/2010)

Adresse: Pau Claris, 172, Siège social, 08037, Barcelona.

Pedró de la Creu, 58, Ancienne adresse, 08034, Barcelona.

Note: Maison d'édition créée par Jorge Herralde en 1969 et spécialisée en

littérature. - Depuis 2010, appartient au groupe italien Feltrinelli

Domaines: Sciences de l'information et de la documentation

Économie politique. Travail

Autres formes du nom : Anagrama

Editorial Anagrama SA

Voir aussi: Feltrinelli (Firme)

Editorial Anagrama: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

[Recueil. Catalogues d'éditeur]



(2000)



Documents sur Editorial Anagrama (2 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (2)

Un día en la vida de un editor y otras informaciones fundamentales (2019) , Jorge Herralde, Barcelona 🕄 : Editorial Anagrama , 2019

Autores catalanes traducidos al castellano (2007) , Jorge Herralde, Barcelona 🕄 : Anagrama , DL 2007

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans Dbpedia

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone